



30 января исполняется **80** лет выдающемуся шахматисту, десятому чемпиону мира

Борису Васильевичу Спасскому.

В начальные годы нашего века Борис Васильевич часто бывал в Миассе. Здесь начиналась его знаменитая школа, которая вскоре перебралась в Сатку, где успешно действует до сих пор.

Шахматисты наших городов не могут пройти мимо предстоящего юбилея. Одно из мероприятий, посвященных этому событию - двух-круговой матч на 40 досках (**80** партий), который состоится в Сатке в субботу 21 января, начало в 12-00.

Напоминаем миасским шахматистам, что аналогичный матч в 2013 году мы убедительно проиграли. Поэтому обращаемся к нашим сильнейшим проявить патриотизм, отложить в этот день все личное и принять участие в матче.

Отъезд от ДК "Прометей" 21 января в 9-30.

Шахматная федерация Миасского городского округа